
                                                                                 

     CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS FORQUILHAS
                              Estado do Rio Grande do Sul

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS   
FORQUILHAS
                               Presidente: Ver. SÉRGIO PRUSCH VITT
                               Secretário: Ver. JEFERSON SPARREMBERGER OLIVEIRA
ATA nº 023/2021: Aos  dezesseis dias do mês de agosto de  2021, as dezenove horas,
reuniram-se  na  Sala  de  Sessões  da  Câmara  Municipal  de  Vereadores  de  Três
Forquilhas,  os  seguintes  vereadores:  Almiro  Witt  de  Aguiar  –  PP,  Ezequiel  Rocha
Guimarães – MDB, Ver. Gélcio Sparremberger Witt – MDB, Jarbas Jacoby Brehm – MDB,
Jeferson Sparremberger de Oliveira MDB, João Oli da Rosa – PP, Ricardo Lima da Silva
–  PP,  Silvério  Beck  Konig  (PP)  e  Sérgio  Prusch  Vitt-  MDB.  Assim  havendo  número
regimental  de  vereadores,  o  Senhor  Presidente  declarou  aberta  a  Sessão  Ordinária.
Dando início a presente sessão, o Senhor Presidente solicitou ao VER. JARBAS a leitura
de um versículo da Bíblia. Dando seguimento, o senhor presidente solicitou do Secretário
da mesa a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia  nove de Agosto de 2021. A seguir
colocou em discussão. Não havendo quem queira discuti-la,  colocou em votação que foi
aprovada por unanimidade.  Dando seguimento aos trabalhos passou ao Secretário da
mesa  a  LEITURA  DO  EXPEDIENTE:  Ofício  nº  170/2021  do  Executivo  Municipal,
enviando  Projeto  de  Lei.   Projeto  de  Lei  nº  049/2021:  Dispõe  sobre  a  atualização
monetária  de  Tributos  para  o  exercício  2021,  Altera  previsão  em  vista  da
excepcionalidade  do  período  e  dá  outras  providências.  Pedido  de  Informação  n°
007/2021da  Bancada  do  MDB:  Que  a  Administração  Municipal  informe  todas  as
contratações dde pessoal em quais Secretarias estão lotados, funções as quais estão
exercendo , bem como inicio e término das contratações e que seja enviado em anexo
cópia  dos  contratos  e  portarias  das  mesmas.  Pedido  de  Informação  nº  008/2021  da
Bancada do MDB: Que a Administração Municipal informe os valores pagos em horas
extras no período de 01 de janeiro a 30 de junho do corrente ano feitas pelo Gabinete da
Prefeita, pelas Secretarias da Administração, Planejamento, Obras, Educação, Fazenda,
Agricultura  e Saúde,  especificando assim os valores de cada uma,  das secretarias e
gabinete acima mencionado. Que o Executivo Municipal informe todos os funcionários
que fizeram as horas extras, bem como o valor mensal de cada um dos mesmos e que
encaminhe  ainda  as  devidas  convocações  juntamente  com  os  relatórios  de  serviços
efetuados  pelos  mesmos  durante  a  realização  das  referidas  horas  extras.  Outrossim
solicitamos ainda cópia dos espelhos do ponto de todos os servidores que praticaram as
referidas  horas  extras  nos  períodos  acima  já  mencionados.  Ofício  nº  001/2021  do
Presidente do PP, Senhor José Bento de Souza, solicitando espaço da Câmara Municipal
de Vereadores para realização da Convenção Municipal do Partido Progressista no dia
21 de Agosto de 2021 no período da tarde com início as 13 horas. Estimativa de Impacto-
Orçamentário Financeiro, Relativo a Concessão de Incentivo de Natureza Tributária da
qual  Decorra   Renuncia  de  Receita.  (Art.  14,  Incisos  I  e  II  da  Lei  Complementar
101/2000). Proposta de Emenda à Lei  Orgânica nº 001/2021. “‘Altera o artigo 89 da Lei
Orgânica Municipal, que dispõe sobre apresentação das emendas impositivas”  Dando
seguimento,  o senhor  presidente  passou ao  PEQUENO EXPEDIENTE.  Não  havendo
quem queira usar o espaço, passou ao  GRANDE EXPEDIENTE.   Não havendo quem
queira  usá-lo,  o  Senhor  Presidente  passou a  DISCUSSÃO DA PAUTA.  Colocou  em
discussão os Pedidos de Informação nº 007/2021 e 008/2021,  e os Projetos de Lei nº



48/2021 e 49/2021 Não havendo quem queira discutir  a matéria, o Senhor Presidente
baixou os projeto nº 048 e 049/2021 para as comissões e suspendeu a sessão par ser
apresentado  o  parecer.  Retornando  os  trabalhos,  solicitou  do Secretário  a  leitura  do
parecer das Comissões ao Projeto de Lei nº 049/2021, concluído com parecer favorável e
passou a  ORDEM DO DIA;  Colocou em votação o Projeto  de Lei  nº  049/2021 e os
Pedidos de Informação nº 007 e 008/2021, sendo todos aprovados por unanimidade.. A
seguir, passou ao espaço destinado as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Usaram o espaço os
Vereadores Jarbas Jacoby Brehm - MDB, Ricardo Lima da Silva – PP,  Silvério  Beck
Konig  – PP e Sérgio Prusch Vitt-  MDB Não havendo quem queira usar  o espaço,  o
Senhor  Presidente  declarou  encerrada  a  presente  Sessão  Ordinária.  Do  que  para
constar, foi lavrado a  presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu,
Secretário a subscrevo, juntamente com o Senhor Presidente.

JEFERSON S. OLIVEIRA                                      SÉRGIO PRUSCH VITT
    Secretário                                                                       Presidente
   
    
                                                                                            
                                                                      
                                           

           


